

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение  
Основная школа № 83

Сочинение  
**«Милое сердцу – Абашево»**

Автор:  
**Николаева Алина Назаровна**  
Год рождения: 12 октября 2000г.  
МБОУ Основная школа № 83, 6 «Б»

НОВОКУЗНЕЦК

2012

*«Пусть Нью-Йорк и Париж*

*Дарят блеск и престиж.*

*Мне милей суеты разукрашенной*

*На реке, на Томи, от столиц всех вдали*

*Наш район под названьем Абашево»*

Люблю я свой город. От вокзала веером разбегаются широкие проспекты, радуя глаз обилием красивых цветов, необычной архитектурой домов, сказочными фонтанами. Но больше всего я люблю наш Орджоникидзевский район, и даже не весь район, а его маленький окраинный посёлок Абашево. По рассказам мамы и бабушки знаю, что это был шахтёрский посёлок. Уголь Абашевских шахт дарил тепло не только российским людям, но многим странам СНГ. Но сейчас почти все шахты закрыты, работает только шахта «Абашевская».

Сегодня Абашево радует своих жителей свежей зеленью берез, елей, пихт, которые стройными рядами стоят вдоль центральной улицы Пушкина, да и на других улицах много красивых цветов, кустарников. Люблю постоять у огромного мемориала воинам Орджоникидзевского района, где в теплое время всегда живые цветы. Круглый год у мемориального комплекса гуляют мамы с малышами, и я уверена, что они рассказывают им о подвиге русского солдата. «И сердцу по-прежнему горько, что после свинцовой пурги из камня его гимнастёрка, из камня его салоги...». Конечно, нет у нас широких проспектов, красивых театров. Но есть наш любимый ДК им. В. Маяковского, где работает много интересных кружков для детей (танцевальный, цирковой, вокальный), есть и взрослым чем заняться в ДК. Моя бабушка участница ансамбля русской песни «Серебрянка» и дома у нас часто звучат народные песни. А еще у нас в Абашево есть замечательная детская библиотека, где можно не только почитать интересные книжки, но и поиграть в настольные игры, сразиться с друзьями в шахматы или шашки.

А как хорошо погулять по набережной нашей Томи, которая сильно обмелела, но всё равно радует, как « по камушкам речка бежит, вдаль далёкую, к морю синему путь её беспокойный лежит...» Да, говорят, были у нас в парке им. В. Маяковского и аттракционы, и железная детская дорога, и фонтан у входа в парк, но почему-то сейчас этого нет. Но хочется помечтать о чудесах. вот будет в Абашево хороший хозяин, который полюбит всей душой наш микрорайон, и тогда закружатся в парке карусели, зазвучит весёлая музыка, снова побегут маленькие вагончики, зажурчит красавец-фонтан, больше станет уютных сквериков. А мы жители микрорайона будем своими делами и поступками прославлять наше Абашево, поддерживать его красоту и чистоту.

На реке, на Томи, от столиц всех вдали,  
Есть район под названьем Абашево,  
Там тихонько живет работящий народ  
По-простому, по-русски, по-нашему.  
  
Чёрных дум, не тая, добрым словом храня,  
Вместе делят и беды, и радости.  
Оступился – поймут, от греха отведут.  
И помогут в болезни, и в старости.  
  
Здесь на древней земле, как на птичьем крыле  
Благодать опочила небесная.  
И в тени родников, тайна многих веков  
Всё звучит глухариною песнею.